

СЕЗОН
ОТКРЫВАЕТ

АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР КОМЕДИИ

Сегодня спектаклем «Этот милый, старый дом» по пьесе А. Арбузова открывает новый сезон Академический театр комедии. О планах коллектива, о готовящихся премьерах рассказал нашему корреспонденту главный режиссер театра П. Н. ФОМЕНКО:

— С большим успехом прошли гастроли нашего театра в Оренбурге и особенно в Казани. Всем надолго запомнятся удивительно теплые встречи с трудящимися КамАЗа. Так что к работе в новом сезоне коллектив приступает с хорошим настроением.

Первой нашей премьерой ста-

нет спектакль по пьесе В. Шекспира «Как вам это понравится?», музыку и стихи к которому написали Ю. Михайлов и А. Николаев. Завершается работа над постановкой новой пьесы Э. Брагинского «Комната», которую я осуществляю совместно с режиссером О. Соловьевым. Молодежная бригада театра готовит спектакль по пьесе эстонского драматурга Э. Ветемаа «Ужин на пятерых» (режиссер И. Стручкова). В спектакле «Гарольд и Мод» ожидается встреча представителей двух поколений нашей труппы — в главных ролях будут

заняты самая опытная наша актриса Е. Юнгер и совсем молодой В. Котов (постановщик — В. Купер).

В перспективных планах театра работа над произведениями Е. Шварца, М. Булгакова (инсценировку «Театрального романа» готовит для нас В. Лакшин) и постановка пьесы писателя-фантаста К. Булычева «Шум за стеной».

Надеемся, что в наступившем сезоне мы сумеем порадовать зрителей интересными, веселыми и содержательными спектаклями.